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Pardubický závod společnosti Foxconn Česká republika získal prestižní platinovou úroveň
certifikace „Zero Waste to Landfill“ dle normy UL2799.

Tento významný úspěch, kdy 0 % odpadu končí na skládkách, potvrzuje snahu společnosti o
udržitelnost a minimální zatížení životního prostředí, což je klíčový aspekt firemní
strategie společnosti Foxconn v oblasti ESG (Environmental, Social and Governance).

„Získání platinové certifikace 'Zero Waste to Landfill' je výsledkem našeho dlouhodobého úsilí o
udržitelnost a efektivní hospodaření s odpady. Díky našim zaměstnancům a partnerům jsme dosáhli
tohoto významného milníku, na který jsme velmi hrdí,“ uvedl Čestmír Kulíšek, manažer správy
budov, EHS a bezpečnosti společnosti Foxconn Česká republika.

Změny v odpadovém hospodářství

V minulých letech končilo několik procent odpadu z Foxconnu Česká republika na skládkách. Ve
spolupráci s našimi partnery v oblasti odpadového hospodářství jsme upravili naše procesy tak, aby
veškerý odpad byl využit jiným způsobem. „Nyní je 0 % odpadu z našich pardubických provozů
ukládáno na skládky, 9 % je využito k získání tepelné energie a 91 % je recyklováno,“
doplňuje Čestmír Kulíšek.

Vysoké standardy procesů společnosti Foxconn Česká republika v oblasti odpadového hospodářství
potvrdila renomovaná auditorská společnost UL na základě důkladného šetření.

Dlouhodobé závazky v oblasti ESG

Foxconn Česká republika se dlouhodobě věnuje problematice ESG. Mezi hlavní environmentální
projekty patří například výměna osvětlení výrobních závodů za moderní LED osvětlení či instalace
fotovoltaických panelů. Tyto iniciativy nejen snižují naši ekologickou stopu, ale také přispívají k
efektivnějšímu využívání zdrojů.

V sociální oblasti se společnost zaměřujeme na péči o své zaměstnance a jejich rozvoj – což ostatně
podtrhuje i aktuálně získané ocenění 4. nejlepší zaměstnavatel v České republice v kategorii do 5
000 zaměstnanců – ale také komunit a měst, ve kterých působí. Společnost investuje do vzdělávání a
rozvoje svých zaměstnanců, ale i mladých talentů ze základních, středních a vysokých škol, iniciuje
dobrovolnické aktivity a vkládá nemalé finanční i materiální prostředky do podpory lokálních aktivit
na Pardubicku a Kutnohorsku. Všechny tyto iniciativy přispívají k dlouhodobé udržitelnosti dle
principů ESG.

O společnosti Foxconn

Foxconn je globálním lídrem v poskytování kompletních IT řešení, produkci spotřební elektroniky a
výrobě komponent pro komunikační a elektronická zařízení. Mezi jeho zákazníky patří renomované
společnosti světového významu. V České republice působí Foxconn od roku 2000 a tvoří jej dva
výrobní závody – v Pardubicích a Kutné Hoře, tři výrobní divize a jedno datové centrum. Zaměstnává
téměř 5 tisíc zaměstnanců.



Produkty vyráběné ve Foxconnu Česká republika se využívají v bankách, nemocnicích, firmách i ve
státním sektoru. Společnost Foxconn Česká republika je TOP2 exportérem ČR, pravidelně je
zařazován mezi TOP 10 nejvýznamnějších firem v ČR, pyšní se oceněním Druhý nejlepší
zaměstnavatel desetiletí v ČR a již podesáté získal ocenění Nejlepší zaměstnavatel Pardubického
kraje.
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